
 
 

 

 

1 

1 

 

 

Să ne pregătim pentru concurs! 

– Clasele V-VI – 
 

EXERCIȚII REZOLVATE 
 

1. Pentru excursia elevilor, mama lui Dan pregătește multe sandvișuri cu 

cașcaval și două felii de pâine. Un pachet de pâine feliată conține 24 de felii. Câte 

sandvișuri poate să prepare mama din 2 pachete și jumătate de pâine? 

A. 24  B.  30      C. 48         D. 34  E. 26 

Rezolvare: 

Numărul total de felii de pâine folosit de mama lui Dan este: 

2  24 + 24 : 2 = 48 + 12 = 60 

Deoarece un sandviș conține 2 felii de pâine, mama va prepara: 

60 : 2 = 30 (sandvișuri) 

Deci răspunsul corect este B. 

 

2. Dacă {[(a + 1) – 2]· 3} : 4 = 6, atunci a + a · a + a · a · a = ... 

A.  7380  B. 7480      C.  819        D. 738  E. 6480 

Rezolvare: 

{[(a + 1) – 2]· 3} : 4 = 6  [(a + 1) – 2]· 3 = 6 · 4  [(a + 1) – 2]· 3 = 24  

 (a + 1) – 2 = 24 : 3  (a + 1) – 2 = 8  a + 1 = 8 + 2  

 a + 1 = 10  a = 10 – 1 = 9 

Calculăm a + a · a + a · a · a:  

a + a · a + a · a · a = 9 + 9 · 9 + 9 · 9 · 9 = 9 + 81 +729 = 819 

Răspunsul corect este C. 



 
 

 

 

3. O grădină în formă de dreptunghi, cu lățimea de 130 m și lungimea  

de 250 m, se împrejmuiește cu gard viu. Dacă grădina are o poartă cu lățimea de  

2 m, aflați câți metri de gard viu sunt necesari pentru împrejmuirea grădinii? 

A. 760 m B.  380 m     C. 360 m        D.  758 m E. 378 m 

Rezolvare: 

Perimetrul gtădinii în formă de dreptunghi este: 

2  (L + l) = 2  (250 m + 130 m) = 2  380 m = 760 m 

Deoarece poarta grădinii este de 2 m, lungimea gardului viu este: 

760 m – 2 m = 758 m 

Deci, răspunsul corect este D. 

 
 

EXERCIȚII PROPUESE 
 

 

1. Calculând 
1

2
−

1

3
+

1

4
 obținem:  

A. 
5

12
     B. 

7

12
   C. 

13

12
     D. 

2

9
             E. 

5

8
 

 

2. Bogdan a făcut o înmulţire corectă pentru ora de 

matematică. Sora mai mică i-a şters cinci cifre.  

Care era rezultatul final al înmulţirii? 

A. 7224           B. 224  C. 924  D. 4224  E. 1224 
 

3. Cum se modifică produsul a 2 numere dacă primul se măreşte cu 

jumătate din el și al doilea se micşorează de trei ori? 

A. se micșorează de 2 ori;  D. se micșorează de 3 ori; 

B. se mărește de 3 ori;  E. se mărește de 2 ori. 

C. nu se modifică; 
 

 



 
 

 

 

4. Folosind bețe de chibrit, Ana construiește un șir de case, ca în figura de 

mai jos. Câte bețe de chibrit folosește pentru 10 case la rând? 
 

 

A. 40          B. 41  C. 45      D. 52  E. 55 

 

5. Care animal cântărește cel mai mult? 
 

 

 

 

Răspunsuri: 
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 2. D (704  : 2 = 352; 352  1 = 352; efectuând calculul 352  12 obținem 4224) 

 3. A (notăm primul număr cu a și pe cel de al doilea cu b; vom calcul:  
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 4. B (9 căsuțe au câte 4 bețe și una are 5 bețe, deci: 9  4 bețe + 5 bețe = 41 bețe) 

 5. E 

 


